
חידות
גילאי 10-13



 חידת הצללים
בשעה 9:00 בבוקר, צלה של ג'ירפה 

ארוכה פי שניים מהגובה שלה
 כלומר הצל באורך 10 מטרים.

מה הגובה של הג'ירפה?

תשובה: אם הצל כפול מהגובה → הגובה הוא 5 מטרים.



חידת הצוואר
הצוואר של ג'ירפה הוא באורך

 2 מטרים.
אם היינו מסדרים 5 תינוקות 

שאורכם 40 ס"מ כל אחד 
 אחד על השני –

האם היו מגיעים לאורך 
הצוואר של הג'ירפה?

תשובה:  5 × 40 = 200 ס"מ = 2 מטרים → בדיוק כן!  



חידת הגבהים
 ליאור, עץ תפוחים, וג'ירפה  עומדים בשורה.

 ליאור גבוה יותר מהג'ירפה.

הג'ירפה גבוהה יותר מהעץ.
 מי מהשלושה הכי גבוה?

תשובה: ליאור  
)כי הוא גבוה מהג'ירפה, שהיא כבר גבוהה מהעץ(  


